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Тетяна Ксьондзик чудово знає свій предмет, володіє ефективними методами організації 

освітнього процесу, виявляє високий рівень ініціативності, творчості. Учитель працює 

над проблемною темою «Діяльнісний підхід на уроках української мови та літератури», 

обирає оптимальні методи й прийоми, що забезпечують достатній рівень знань 

здобувачів освіти, формують інтелектуально розвинену особистість, національно 

свідомого громадянина, який може пізнати світ, себе, займатися самореалізацією, 

самовихованням та самоосвітою. Тетяна Миколаївна розкриває перед учнями красу і 

тонкощі свого предмета, плекає в своїх вихованцях бажання самостійно здобувати 

знання. Учитель ефективно використовує інтерактивні методи і прийоми організації 

освітнього процесу, а саме: проблемні ситуації, евристичні бесіди, творчі читання, 

екскурсії. Використання у ході уроків опорних схем, таблиць, дидактичних ігор 

допомагає структурувати знання учнів, розвиває їх логічне мислення, формує 

самоосвітні уміння і навички. 

 

Під час навчальних занять пані Тетяна разом з учнями вирішує дискусійні питання за 

допомогою методів: «ПРЕС», «Займи позицію», дебати, ситуативне моделювання, 

рольова гра. Для засвоєння нових знань і формування навичок використовує метод 

«Ажурна пилка», роботу в парах і групах, діалог, а для узагальнення, систематизації – 

«Незакінчене речення», «Мікрофон», «Смс другу», сенкан. Ліцеїсти, яких навчає Тетяна 

Миколаївна, із задоволенням складають монофони, створюють буктрейлери, меми, гул-

дудли, лепбуки, меню власних ресторанів. У своїй роботі вчитель використовує QR-коди, 

геоборди, лего, хмари слів, шукає цікаві ідеї у нейромережі, створює гучні заголовки, 

комікси, вигадує шифри. Під час дистанційного навчання вона поєднує синхронні і 

асинхронні технології, використовує платформу ZOOM, Classroom, активно комунікує з 

учнями у вайбері і телеграмі. 

 

Ксьондзик Т. М. постійно знаходиться у пошуку нових методів і прийомів, поглиблює 

знання з педагогіки, психології, працює над удосконаленням фахової майстерності, є 



активним учасником засідань методичних об’єднань українських словесників, проводить 

показові уроки для колег. 

 

Власний досвід пані Тетяна поширює на платформі «НаУрок» видавництва «Всеосвіта». 

Вона запропонувала розробки уроків: «Комікс. Основні правила нового правопису», 

«Твір-розповідь на основі власного досвіду в художньому стилі», «Урок української 

літератури у 5 класі. «Краса української природи у творах Шевченка», «Зірка Мензатюк. 

«Таємниця козацької шаблі» – пригодницька повість про мандрівку історичними місцями 

сучасної України. Історичне минуле нашого народу в житті сучасної людини. Образи 

козаків і символіка козацької шаблі у творі», «Пригоди Алі в країні Недоладії. Комікс». 

 

Щорічно здобувачі освіти, яких навчає Ксьондзик Т. М., є переможцями ІІ, ІІІ етапів 

Всеукраїнської олімпіади з української мови та літератури; ІІ, ІІІ етапів Міжнародного 

мовно-літературного конкурсу учнівської і студентської молоді імені Тараса Шевченка; 

ІІ, ІІІ етапів Міжнародного конкурсу з української мови імені Петра Яцика. 

 

Багатогранна творча праця, високий професіоналізм, відданість професії дали 

можливість Тетяні Миколаївні успішно пройти сертифікацію учителів української мови 

та літератури й стати експертом із питань сертифікації педагогічних працівників. 

 

За сумліну працю Ксьондзик Тетяна Миколаївна нагороджена подяками департаменту 

освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації (2022, 2023), годинником від 

Рівненської обласної державної адміністрації (2024). 


